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Valamennyi Felhasználó 
Székhelyén 
 
  Tárgy: Értesítés számlázási rend változásról 
 
Tisztelt Hölgyem / Uram ! 
 
Először is szeretnénk megköszönni, hogy cégünket választotta partnernek, reméljük megelégedésére. 
Továbbra is hasonló, vagy jobb együttműködésre számíthat. 
 
A számlázási rendünk a következőképpen változik 2010. július 1‐től: 
 
Minden,  az  év  elején meghirdetett  akciót  nem  kihasználó,  felhasználónk  a második  félévtől  egy 
FOGLALÁS bizonylatot kap. Ez a második féléves díjat egyben fogja tartalmazni az évből fennmaradó 
hat  havi  díjtételnek megfelelő  összeget. Önök  választhatnak,  hogy  havi,  negyedéves,  vagy  féléves 
befizetést  szeretnének. A  számlát  abban  az esetben  fogják  kézhez  kapni, ha  a havi‐, negyedéves‐, 
féléves befizetés a foglalásnak megfelelően megtörténik.  
Az  Önök  által  használt  program  karbantartását,  nyomon  követését  addig  a  dátumig  biztosítjuk, 
féléves díj befizetése esetén engedménnyel (félévnél egy félhavi, éves díj befizetése esetén egy havi 
díj  engedménnyel),  amíg  a  foglalásról  a  díj  (negyedéves,  féléves)  beérkezett.  Ehhez  a megfelelő 
könyvtárból az ELSO.DAT nevű állományt kell részünkre elküldeni, és mi azt negyedéves, féléves, vagy 
éves működést biztosítjuk.  
Ez  a  megoldás  mindkettőnk  számára  előnyös,  hiszen  Önök  mentesülnek  a  negyedéves,  féléves 
karbantartásoktól, amit egy évben csak kétszer vagy egyszer kell megtenni, nekünk pedig előnyös az 
adózás szempontjából, illetve a környezetkímélés, a papír felhasználás is kevesebb lesz ez által. 
A  fentiek  tudomásul  vételét  nem  kell  külön  jeleznie!  Amennyiben  a  módosításokkal  szemben 
ellentmondással  kíván  élni,  illetve  a  tájékoztatónkkal  kapcsolatosan  észrevételt  kíván  tenni,  úgy 
kérjük, azt levelünk kézhezvételétől számított nyolc napon belül küldje el ügyfélszolgálatunk címére! 
Ennek hiányában a módosított feltételek elfogadottnak tekintendők. 

Amennyiben bármilyen  kérdése  van,  kérjük,  forduljon bizalommal hozzánk  a +36 20 9 360 090‐es 
telefonszámon,  ahol munkatársunk hétfőtől  csütörtökig 9  és 15 óra  között, pénteken 9  és 12 óra 
között készséggel áll a rendelkezésére. 
 
  Tisztelettel: 
Nyíregyháza, 2010. június 7. 
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  SN Szoft Bt. nevében 


